6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co JHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0Ee30NaACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMmoTpeHHe MpeTeH3Wil K MPOMYKIMH MPOU3BOAUTCS NPH HATHYHU
OTMETKH O TpOJaXke, 3aBEPCHHON ITaMnoM opranuzauuu, nponasueid TCY u
HOANKCHIO IPOABIIA.

ImuxemKy npeonpuamusa-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnosxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIIATH TI0 aJipecy:
142800 MockoBckast 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
tedt/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9720 wsrotosnmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmenTtanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHsIET MpoaaBEI)

ITIponano
(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3AINH, aAPec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasumein TCY
Ungopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9720
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 9720 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIS IIApPHUPHON CLIETKM JerKoBBIX aBToMobmueii Skoda Yeti/lllkoma Meru ¢
2009-2018 r. BrITycka ¢ OYKCHPYEMbIM MPUIICTIOM MOJIHOM Maccoit 1o 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[IpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texuuyeckomy periaaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3za oT
09 mexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cuenHoro ycTponcTaa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIEnHOTro Iapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mosHas Macca OyKCHPyeMOTO TIpHUIiena, KT 1200
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 7.4
1.5 Ilapamertp S (MakcuMmanbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 13,8+0,4
2. KOMIUIEKT IOCTABKH
2.1 TCY 9720 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOUMH (cM. pHc.1) 1 mT.
3aIUTHRIA KOJIIIaK
2.3 IlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 mr.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3MThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJECA TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxmu).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJIKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJOBEKA, COOII0IasA Mepbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M10x35 (8,8)

*[1Iaii6a 10x30
\r *11laiGa 10.65L

4.

*Kponmmreitn
KpETUICHUS
pO3eTKH

CuenHol TIap

OtBepctue A *Bont M12x1,25x80 (8,8)

*T"atixa M 12 camocToI.

210T.

Puc.1 Taroso-cuenuoe ycrpoiictso TCY 9720
IpuMeyanue: €T, IOMEYEHHBIE * BXOAT B MAKET KOMIUIEKTYOIIUX

4. MOHTAXK HA ABTOMOBUWJIb
Padory mo montaxky TCY pexomeHnayercss NpoOBOAMTH B YCJOBHUAX
aBTOCEpBHCA.

4.1 JlemonTHpoBarh 3anHuii Oamriep U OydepHBIH Opyc aBTOMOOWIIS, CHSTh
TIIYIIUTENb C PE3WHOBOW MojBeckw (mpu HeoOXxoammocTH). bydepHbiil Opyc
OOJIBIIIE HE TOHATOOUTCH.

4.2 W3 OOKOBBIX HAapy>KHBIX IIOJIOK JIOHKEPOHOB YIAJIUTh IIACTUKOBBIE
3armymky  (npu  Haduyuu). OYHCTHTH IOTaTHBIE OTBEPCTHS B OOKOBBIX
BHYTPEHHHX IOJIKAaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH UX JICHTHI. (Y HAJTHYHH).
4.3 VYcranosute TCY Ha aBromMoOWinb: OokoBble KpoHIITeHHBI TCY B
JIOH)XEPOHBI 10 COBIAACHUS IOJ0XKEHHUSI MPUBAPEHHBIX TACK C OTBEPCTUSIMH B
JoHXKepoHaX. 3akpenuth Oonramu M10x35, momnmokuB moj OONTHI MIAHOBI
10x30 1 maii6s110.65I". Kpemnex He 3aTaruBath.

4.4 Buumanue! Cyennoti wap O001JCeH pAcnoia2amvcsi cmpoco B800jb
NnpoOOILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.
4.5 VYCTaHOBUTH CIETHON map W KPOHIITEHH KPETUIEHUS PO3ETKH, MCIOJB3Ys

6ontel M12x1,25x80 1 raiiku caMOCTONIOPSIIITHECS.
BHumanme: mocige 4-X KpaTHOro NPHMEHEHHS CaMOCTOIOPSIIIHMeECs
raiiku Heo0X0IMMO 3aMEHHUTh!

[IponsBecTn 3aTsKKYy Kpemeka, IpelBapUTENFHO CMas3aB pe3pldy mro0oit
KOHCHCTEHTHOH CMa3Kou

e Mowmenr 3aTsokku M10 —4..4...5,6 KreMm

e Mowmenr 3aTspkku M12 camoctomn. — 8,0...10,0 xrem
4.6 Cpnenats B 6amnepe Boipe3 (115mm riryouno#, 80MM mupunoit). Cm. puc.2.
YcraHoBUTE CHATHIE neTand (Kpome O6ydepHoro Opyca) Ha MECTO.
4.7 Tloncoemmanuth TmpoBojma TCY K 3IEKTpONpPOBOAKE aBTOMOOWMIA (B
YCIIOBHUSIX aBTOCEPBUCA).
[onkTIOYNTh aKKyMYJIATOPHYIO OaTapero ¥ MPOBEPUTH AEHCTBHE IPUOOPOB
OCBEIIIEHUS ¥ CBETOBOW CHUTHAHM3AIINH TTPHIICTIA.

80
I

115

Puc.2. Beipes B 6amnepe.

5 IMPABIIA SKCIUVITYATAIIMU U TEXHUYECKOI'O
OBCJIYKUBAHUSL.

5.1 Texumueckoe oOciuyxkuBanue TCY 3akmouaercsi B IEPUOTUYECKOM
ocMotpe OonroBbix KperteHuil TCY k aBToMOOWIIO M KpeIuIeHUs] TpudopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMIISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIB 3KCILTyaTUpyeTcs Oe3 IMpHIena, HeoOXOAUMO CIICITHOM
11ap MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WM HAAETh 3alUTHBINA Komimak. Ilpu cuenke
MpULENa ¢ aBTOMOOMIIEM IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.
5.3 llocne ¢uxcaunu cuenHONW TOJIOBKM HpUIIENa Ha Iape, OCYLIECTBUTbH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C MPUIETIOM, HCIONB3YyS OTBEpCTHE A B
npaBoM kpoHiurteiHe mapa TCY. Kareropnueckn 3anpeiesa KCIIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lienei (TPOCOB).

5.4 He nonmyckaercsi 0yKCHPOBKA NPUIIENOB MOJHOI Maccoii 0oJiee 1200 kr
U CO CKOPOCTHIO OoJjiee 90 kM/yac.



